QUICK REFERENCE GUIDE
MAYTAG"® ELECTRIC/GAS DRYER

Your safety and the safety of others are very important.

We have provided many important safety messages in this manual and on your appliance. Always read and obey all safety
Messages.

This is the safety alert symbol.
This symbol alerts you to potential hazards that can kill or hurt you and others.

All safety messages will foliow the safety alert symbaol and either the word “DANGER" or “WARMNING "
These words mean:

- You can be killed or seriously injured if you don't immediately
A DAH G EH tollow Instructions.

You can be killed or seriously injured if you don't follow
Instructions.

All safety messages will tell you what the potenfial hazard is, tell you how to reduce the chance of injury, and tell you what can
happen If the instructions are not followed.

A\ WARNING:
FIRE OR EXPLOSION HAZARD

Fallure to follow safety wamings exactly could result in serious injury, death or property damage.
— Do not store or use gasoline or other flammable vapors and liquids in the vicinity of this or any other appliance.
- WHAT TO DO IF YOU SMELL GAS:

» Do not try to light any appliance.

» Do not touch any electrical switch; do not use any phone in your building.
s Clear the room, building, or area of all occupants.

s Immediately call your gas supplier from a neighbor’'s phone. Follow the gas supplier's instructions.
# If you cannot reach your gas supplier, call the fire department.

- Installation and service must be performed by a gualified installer, service agency, or the gas supplier.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons when using your appliance, follow basic precaufions,
inciuding the following:

= Read all instructions before using the appliance. B Clean int screen before or after each load.

= Do not dry ariicles that have been previously cleaned in, B Kesp ares around the exhaust opening and adjacent
washed in, soaked in, or spotied with gaseline, dry-cleaning surrounding areas free from the accumulation of lint, dust,
solvents, or other lammable or explosive substances, as and dirt.
they give off vapors that could ignite or explode. ® The interior of the appliance and exhaust duct should be

L | Hl;k of Sufiocation rm_d injury ﬁqrn Entrapment Do r_m_t allow cleanad periodically by gualified service personnal,
children to play on or in the appliance: Close supermvision of ® Do not place items exposed to cooking oils in your dryer
children is necessary when the appliance is used near children. tems contaminated with cooking oils may confribute to a

B Before the appliance is removed from senvice of discarded. chemical reaction that could cause 3 load to catch fire. To
remove the door to the drying compartment. reduce the risk of fire dus io mnlaminated 1u‘a¢i5! the final

= Do not reach into the appliance if the drum is moving. part of a tumbfe dryer cycle occurs without heat (cool down

; : i T period). Avoid stopping a tumble dryer before the end of the
= [p not install or store this appliance where it will be drying cycle uniess all tems are quickly removed and

exposed o the weather n i
; spread out so that the heat is dissipated.
- iant lamper S 3 ® Do not use replacement parts that have not been
® Do not repair of replace any part of the appliance of atiempl recommended by the manufacturer (e.g. paris made at
any servicing unless specifically recommendsd in the user- home using 2 3D printer).

maintenance instructions or in publizhed user-repair ] .. i )
instructions that you understand and have the skills to carry = gﬁg rgﬁ%;‘;:ﬂftm” Instructions for grounding requirements

out
. o . = Do notinstall a booster 7an in the exhaust duct.
"
Do not use fabric softeners or products to efiminate stafic NOTE: The: booster fan wamiiig daes ok apply Jo. dollies

uniess recommended by the manufaciurer of the fabric

softener or product. dryers intended to be installed in a multiple clothes dryer
B Donotuse heat to dry articles containing foam rubber ar _system. with an engmeereﬁ. exhaust duct S?SIE".! tha_t L
similarly textured rubber-like materials. installed per the clothes dryer manufaciurer's guidelines
SAVE THESE INSTRUCTIONS

WARMING: Gas leaks cannoct always be detected by small.

Gas suppliers recommend that you use a8 gas detector approved by UL or CSA,
For more Information, contact your gas supplier.

It a gas leak is detected, follow the “What to do if you smell gas" instructions.




CONTROL PANEL AND FEATURES

@
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Appearancea may vary depending on modal

@ POWER

Touch 1o twm onfoff or to stop/cancel a cycla.

CYCLE KNOB

Tum knob to select desired cycle.

EXTRA POWER

Pross to boost drying power on any diying cycle by adding
extending time, heat, and tumbling.

DISPLAY LCD

Display LCD will show the cycle settings and estimated tima
remaining. Adding or changing default options will alzo affect
tima shown in display.

START/PAUSE

Touch and hold; cycle will stan after countdown.

Touch START/PAUSE during a cycle 10 pause it Touch agan to
resume,

CYCLE MODIFIERS (Mot all modifiers are available on all
cycles, Sea cycle guide far more information.)

MNOTE: Dryer remembers the last completed cycle and cycle
santings. The next timea you turm dryer on, it will be set to nm the
last cycle.

TEMP

Touch 1o modify the cycle's avalable tamperatures. (Air Only,
Low, Madium, Medium High, High).

DRYNESS

Touch 1o modify the cycle's avallable dry lovels on the sensor
cycles {Lass, Nomal, More).

WRINKLE PREVENT

Touch to um onfoff and on with steam (select models). Winkls
Preventadds up 1o 150 mmnutes of pericdic tumbling and heat
10 help reduce wrinkling. Wrinkle Provent with Steam will add a
short steam cycle after 60 minutes to halp smooth wrinkles:

CYCLE OPTIONS (Mot all options are available on all cycles).

DRUM LIGHT
Touch to umn the drum light en/off.

REMOTE ENABLE

Touch sach time you want to remotaly control via the Maytag™
app. Follow the mstructions in the “GET THE MAYTAG™ APP
AND GET CONNECTED" section below for mone deotails.

NOTE: Once Ramote Enable has beon selocted, cortam

interactions with the dryer will cause it to cancel Remate Enable.

Example: Opening the door.
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STEAM OPTIONS

Touch to add Steam or Reduce Static 1o zolected cycle. Staam
adds steam to the end of certain Sensor Cycle to help smooth
wrinkles. Reduce Static will sutomatically tumble and mraduce
a small amount of moisture to the load to help reduce static. For
best results with Reduce Static, avoid small load sizes.

MORE TIME (Timad Dry & Cuick Dry only)
Touch to increase the length of a Timed Dry or Ciuick Dry Cycle.

LESS TIME (Timed Dry & Quick Dry only)
Touch to decraase the length of a Timed Dry or Ouick Dry Cycle.

CYCLE SIGNAL

Usa this opticn to tum the signal ndicating the end of a drying
cycle to Low, Madum, High, or Off.

MOTE: Prossthold CYCLE SIGNAL 1o select the volume

DAMP DRY SIGNAL

Touch DAMP DRY SIGNAL or touch and hoid CYCLE SIGNAL
{depending on the model) for at least 3 seconds 1o wm the
Damp Dry Signal on or off. User will gat a sound and display
notification telling them “ltems are damp. You can pause and
repasition for best results™

CHECK VENT

The Check Vent alen is a featurs available for Automatic cycles
only. This alert will show the status of aiflow through the dryer
and the dryer vent systemn for tha dryer's life. Duning the sensing

phase at the beginning of the cycle if n detects a blocked vem
of low pressure it will display “Check vent. Cloan lint screen or

vent for batter performance”

REMEMBER: The dryer will continue to oparate evan when
check vant notification is displayed, but poor airflow can impact
dry tmes and overall performance.

Dizplay message can be clearsd by pressing any key with the
exception of Power which will cancel the cycla.



GET THE MAYTAG™ APP AND GET CONNECTED

ﬂ With your mobile device download the Maytag™ app. You can get subscription and connectivity
-~ instructions, terms or use, and privacy policy at www.maytag.com/connect or in
Canada www.maytag.ca/connect.

Onca installed, launch the app and you will be guided through the ‘
CONNECTING UNIT ALLOWING
TO INTERNET REMOTE CONTROL

stops to subscribe and create your user account 1o connect to
your appliance. f you have-any problems or questions, call

Maytag” Connected Appliances at 1-800-344-1274. . AND INTERACTION
Whan unit is first powered on, it will prompt to select language =,
betore they see message to Download APP or press any other key I
1o selup WiFi tater. To conniect your unit to the ntermal You maust praes REMOTE EMABLE
please download the Meytsg™ spp when connectad in arder 1o sliow
| and prees REMOTE ENABLE. remote control and misacton.

USING YOUR DRYER

s &

Fire Hazard Explosion Hazard

Mo washer can completely remove oil. Keep flammabie materials and vapors, such as

Do not dry anything that has ever had any type of oil on Ao, away ol drper.

it (including cooking oils). Do not dry anything that has ever had anything

ltems containing foam, rubber, or plastic must be dried Ranwmable on It feven abior wasling).
on a clothesiine or by using an Air Cycle. Failure to follow these instructions can result in death,

Failure io follow these instructions can resulf in death explosiaa; or v

or fire.

o. CLEANLINT 9 LOAD DHVER o PRESS POWER o SELECT THE
SCREEN TO TURN ON THE DESIRED CYCLE

DRYER FOR YOUR

Clzan tha fint screan before sach
Inad. Also, clean the exhaust vent at
le@st evsry 2 yeams

ADIUST CYCLE SELECT ANY o SET UP FOR TOUCH AND HOLD
SETTINGS, IF ADDITIONAL REMOTE ENABLE, : START/PAUSETO
DESIRED* OPTIONS* IF DESIRED BEGIN CYCLE

[T ynmss

/ fro: 4 | » Il

Hold to Start

if you accidentally select wrong languaige during digital un-bosing andfor you want to get back to Factory settings then perform Factory Raset.

FACTORY RESET
Pressfhold both TEMP and WRINKLE PREVENT keys until dizplay count-down has complated. Unit will powear back on with *Select
Language” display message.

*NOTE: See “Cycle Guide™ for mora information about cycles, settings, and options. Not all cycles, settings, and options are available with all
models. Read all your Manuals for more information on your umit.
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BOOST DRYING POWER ON SELECTED CYCLE

EXTRA POWER Option
B Pross the knob to select EXTRA POWER.

B Exira Power is actve if the cycle control knob is illuminated.
i activated after starting a cycle, additional time may not be
automatically added.

B Pross to boost drying power on any drying cycle by adding
axtending teme, heat, and tumbling.

CYCLE GUIDE

{Usa sensor cycles for better fabric care and enargy savings:)

The dryar senses moisture in the load or air tenperature and shuts off when the load reaches the selected dryness level. The exact cycle
times will vary, depending on load size and type.

Sattings shown are default sattngs for that cycle. Once you select a eycle, the default modifiers or the previous set modifiers for that cycle
will bo shown in the Display LCD. For best fabric care, choose the cycle that bast fits the load being dried. Mot all cycles and options ara
available on all medels. Please refer to garment label instructions for best care.

o R
Drying Dryness Available
ltems to dry: Cycle: Temperature: Level: Options: Cycle Details:
Haavyweight items Heavy Duty High More Wiinkle Prevent Usas Madwm High heat and longer cycle tima
such as towels or Medium High Normal Reduce Statie® to dry large lcads of heavy wedight, hard to
heavy work clothes Meadium Less Sigam" dry items,
Low Cycla Signal
Exrz Powar
Work clothes, cassal Mormal High More Wrinkle Prevent Uses Medwm High heat to dry large loads of
wear, mixed coftons, Medium High MNormal Reduco Static® 6 mixad fabncs and items. Uise Normal cycle 1o
shoets, corduroys Medium Less Stoam® incroase anargy savings varsus Rogular cyclo
Low Cytle Signal by using a sh lower heat leval
Extra Power
Shins, blousas, Wiinkle Conirod High Mora Wrinkle Pravent Usas a Modium drying tamparatura for
permanant FIFESS Medium High Hormal Reduca Static® g improved moisture removaland enhanced
synthetics, Medium Less Steam” and enhanced fabric cara
lightweight items Low Gycle Signal
Extra Powar
Undergarmants, Delicates High More Winkle Provant O Usas lower haat to gently dry delicate itoms:
blouses, lingona, Madium High Normal Reduce Static”
performance waas Medium Less Cytle Signal
Low Extra Power
Large loads Sanitize High Mora Winnikde Provant This 1= @ long eycle with High heat, which has
of hisanywoight Extra Powar 6 been proven to redeca household bactaria
fiems Thes cycie s not recommendaed for all fabncs.
Uise for farge leads of heavyweight fabrics:
Jackets, comioriorg, Bulky ltoms High Mora Wiinkle Provent Use for drying large, bulky itoms: do not overfil
pillows Madium High HNormal Steam* dryer drum. Pariway through the cycle, the
Maodium Loss le Signal signal will sound 1o indicate whan i & tima 1o
Low Powar ressrange itams for optimal drying.
Shiris, blouses, Reqular High Mora Wiinkle Provent Usas Medum I-ﬁgh heat to dry large loads of
permanant press, Medium High Normal Raduce Static® 6 miad fabncs and items. When choosing
synthatics, Maedium Less Sleam™ between Regular and Nommal cycle, for optimal
fightwaight tems Low Cycla Signal enargy savings, usa Normal, For optimal tima
Extra Powar SEVNQS, uss lar-
Whita, sturdy fabrics Whites High Mora Wiinkle Provent Usas High heat to dry large loads of whito,
Medlm[lls High Normal Raduce Static® e r.%:m Ft*gnw
Madium Less Steam”
Low cla Si
Efra rower
Jeans and denims Joans High Mare Wrinkle Pravont e Uses a Medium High heat and is designed 1o
Meodium High Normal Reduco Static® drive moisture from difficelt jeans and denim.
Mediurm Less Steam”
Low Cycla Signal
Extra Powar
Lame loads Towels High Mara Wrinkle Provont This s a long cycle with High haat. This cycle i
of cotton oweis, Medium High Normal Reduce Static® 6 not recommeanded for all fabncs. Use for large
hoavywnight ifoms Maodium Loss Stoam” loads:of heavywoight fabwics:
Low Cycla Signal
Extra Powar

*On steam models:only.



CYCLE GUIDE - MANUAL CYCLES

TIMED DRY - e will run the dryer for the specified time on the control. Mot all cycles and options are available on all medels.

- . 7 i
Drying Available
Items to dry: Cycle: | Temperature: Options: Cycle Details:
Any boad Timed Dry High Whinkle Prevant Use to dry items to°a damp lavel for tems that do not require an
MNOTE: Salact Air Medium High Extra Powear entire drying cycle. Salect a drying temperature based on the type of
Ondy to dry foam, Madium fabrics in your load. i you are ursure of the temparature o select for
rubber, plastic, or Low a lpad, select the lower setting rather than the highar setting.
heat-sensitive fabrcs Air Only
Small loads and Ciick Diry High Whinkle Prevant For small loads of 3—4 toms.
Sportswoar Medium High Extra Power
Madium
Low
Air Oinly

CYCLE GUIDE - STEAM REFRESH CYCLES (swcam models only)

Mot all cycles and options are available on all models:

Items to Drying Available \"
refresh: Cycle: | Temperature: Options: Cycle Details:
Shirts, blouses, and Steam High Wirinkle Prevent O Usa to reduce odors and light wrinkles Do not add dryer sheeis.
slacks Rofrash Medium High Extra Powar

Load Size Recommendations

For best results, follow the load size recommendations noted O Medium load: Fll the dryer drum up to about 142 full
for each cycle.
Small load: Fill the dryar drum with 3—4 items, not mone Large load: Fill the dryer drum up to about 374 full.
than 1/4 full Do not pack tightly. lems need to tumbla frealy.

Models 7230 & 8230

MOTE: These clothes dryer's Government energy cenifications were based on the Nomal Cycle, Madmum Drying Temparature Setting,
MNomal Dryness Level, Eco Strategy OM. The as - shipped defaults of Wrinkle Prevent off, Remote Enable off, Eco Strateqy ON, ware usad.

Models 6230
MOTE: These clothes dryer's Government energy certifications were based on the Timed Dry Cycle, and Maxdmum Drying Temperature
Setting. The as - shipped defaults of Wrinkle Prevent off, Remote Enable off, Normal Diryness Level, Eco Strategy ON, were used.

Cycles that are available for post-sale download may use mors energy than the Mormal eycle, upon which the energy use rating of this dryer

iz baged.
Description Status Y [ Image Description Status
On On
Remote Enabls Drum Light
Ot Ot
Steam On On
’ Smartgrid,
Reduce Static On Posk o n effest Smart Dalay
Rackie:Sbalic & On Smart Pausa
Steam




Description Status Description Status
Wik Status Indicator
*NOTE: Whan
the WiFi iz Connected Low

dizsconnacted, the

priarity goes to the
first, then as othar
options added, it Di tad
goes 1o the least iz
again.

Medium

Cycle Signal

Custom Cycle High

Download & Go
Cycle

Damp Dry Signal
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ASSISTANCE OR SERVICE AND ADDITIONAL INFORMATION

For detailed installation instructions and maintenance information, winter storage and transportation, please see the INSTALLATION AND
CARE INSTRUCTIONS MANUAL mcluded with your machine.

For information on any of the followmg tems, the full cycle guide, warranty, detallad product dimensions, or for complate nstructions for
use and mstallation, please visit WWw.maytag.com/owners or in Canada www.maytag.ca/owners

For information on any of the following items pleasa visit WwWw.maytag.com/owners or in Canada www.maytag.ca/owners.

This may save you the cost of a service call

REGISTER  SCHEDULE MANUALS &  ADD SERVICE
PRODUCT = SERVICE TROUBLESHOOTING | hoyy0aDs PLAN PARTS ACCESSORIES

2% 7 PRS0

To speak with a customer service represeniative or if you have addimonal questions, call us 1oll fros at
1-800-344-1274 or in Canada call 1-800-807-6777.
y You can wite with any questions of concems at:

Maytag Brand Appliances Maytag Brand Appliances
Customer eXpenence Center Crustomer eXperieonce Cantar
533 Benson Hoad Unit 200-6750 Camtury Ave

Model & Senal g P :
Nt Tig Bantan Harbor, Ml 42022-2632 Mississauga Ontaric LEN DB7

location Pleasa include a daytme phone number in your comaspondence.




_ GUIDE DE REFERENCE RAPIDE
SECHEUSE ELECTRIQUE/A GAZ MAYTAG"

Votre sécurité et celle des autres est trés importante.

Meous donnons de nombreux messages de securité importants dans ce manuel et sur votre apparail menager. Assurez-vous de
towjours lire fous les messages de sécurite et de vous y conformer
Voici la symbole d'alarta da sacurita.
Ce symbole d'alerte de sécurité vous signale les dangers potentiels de déceés el de blessures graves a vous
at & d'autres,

Tous les messages de sécurité suivront le symbole d'alerle de sécurité et le mot "DANGER" ou
“*AVERTISSEMENT". Ces mats signifient |

A DANGER

Risque possible de déces ou de blessure grave si vous ne
suivez pas immediatement les instructions.

Risgue possible de décés ou de blessure grave si vous
ne suivez pas les instructions.

A AVERTISSEMENT

Tous les messages de sécurité vous diront quel est le danger potentiel et vous disent comment réduire lg risgue de blessure et
ce gul peut se produire en cas de non-respect des instructions.

4\ AVERTISSEMENT :

RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION

Le non-respect des avertissements de sécurité peut causer des dommages a la propriété, des biessures
graves, voire la mort.

- MNe pas entreposer ou utiliser de 'essence ou d'autres vapeurs ou liguidesinflammables a proximité de cet appareil
ou de tout autre appareil électroménager.
— QUE FAIRE DANS LE CAS D'UNE ODEUR DE GAZ :
+ Ne pas tenter d'allumer un appareil.
+» Ne pas toucher & un commutateur électrique; ne pas utiliser le téléphone se trouvant sur les lieux.
« Evacuer tous les gens de la piéce, de I'édifice ou du quartier.
+ Appeler immediatement le fournisseur de gaz d'un téléphone voisin. Suivre ses instructions.
* A défaut de joindre votre foumnisseur de gaz, appeler les pompiers.

- L'installation et I'entretien doivent étre effectués par un installateur qualifié, uneagence de service ou le
foumnisseur de gaz.




IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Pour réduire fe nisque dincendie, de choc élecirique ou de blessure lors de utilisation de la sécheuse,
il convient d'observer certaines précautions élémentaires dont les sulvanies

m Lire toutes les instructions avant d'utiliser la sécheuse. m Ne pasréparer i remplacer une piece de fa séchelse
m Me pas placer des adicles exposes aux huiles de cuissondans ol essayer d'an faire l'entrefien @ moins d'une

voire secheuse. Les arficles contamines par deshuiles de
cuisson peuvent confribuer & une reactionchimigue gul
pourrait causer 4 la charge de s'enflammes. Pour reduire 12
risgue dincendie du & des chargescontaminess, ia parije finale
du programme de séchagepar culbutaoe 5 lieu sans chaleur
(periode derefroidissement). Eviter d'arreter une secheuss en
phasede culbutage avant fa fin du programme de sechage.a
mains de retirer et d'étendre rapidement tous lesarticies afin
gue la chaleur se dissipe.

Me pas faire sécher dans la machine des arficles qui ontdaja
&te nettoyes, laves. imbibes, ou taches d'essence de solvants
pour nettoyage a sec, d'autres substancesinflammables, ou de
substances explosives puisqu'ellesdégagent des vapeurs qui
peuvent provoquer unincendie ou une explosion

Rizgue de sufincation et de blessure par coincement - Me pas
lzizser des enfants jouer surVapparell ou & linténeur de
cefui-oi Une surveillance étroite des enfants est nécessairs
lorsque I'appareil est ufiise 8 proximité d'enfanis.

Avant d'enlever la sécheuse du service ou la jeter. enleverla
porte du compartiment de sechage.

Ne pas meitre la main dans 1a sécheuse sile tambour esten
mouvement

Me pas instalier ni entreposer la sécheuse ou elle serasxpozés
aus nfempénes.

Me pas jouer avec les commandes.

Ne pas uliliser de pigcas de remplacement qui n'ont pas &te
recommandées par le fabricant (.-3-d., pigces fabriguéss 2 la
maison 4 laide d'une imprimante 30).

recommandation 5p§=cfﬁque dans le guide dutilisation et
d'entretien, ou publies dans les instructions de reparation
par futilisateur que vous comprenez et pouvez exécuter
avec compétence.

MNe pas utiliser un produit assouplissant de fissu ou des
produits pour éliminer fa statigue 2 moins quiils ne soient
recommandés par fe fabricant du produit assouplissant
de tissu ou du produit.

MWe pas utiliser la chaleur pour Taire secher des

articlesfa briqués avec du caoutchouc mousse ou des
material: sembiables

MNettoyer le filtre 3 charpie avant et aprés chague chargs.
Me pas laisser la charple, |3 poussigre, ou la

saletés accumuler autour du systeme dévacusiion ou
autour de I'sppareil.

Un nettoyage periodigue de linteneur de |2 sécheuse ot
du conduit d'évacuation doit &re effectud par une
personne qualifiée.

Voir les instructions d'insialiation pour les exigences de
mise & la terre et dinstaliation,

MNe pas installer de veniifateur secondaire dans le conduit
d'évacustion.

REMARCGUE : L'avertissement de ventilateur secondaire
ne s'appligue pas alx sémeqses concues puurrétre
instaliess dans un systéme ou il v & plusieurs secheuses,
avec un systeme de conduit d'évacuation congu sur
mesure et insiallé selon les direclives du fabricant de ia
secheuse.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

ADVERTEMNCIA: Las perdidas de gas no slempre se pueden datectar por gl olfato.

Los proveedores de gas recomiendan gue usted use un detector de gas aprobado por UL (Laboratoric de normalizacion) o
CSA (Asociacion canadisnse de seqguridad).

Para obtener mas informacian, pongase en contacto con su proveedor de gas.
Si ze detecta una fuga de gas, siga las instrucciones de "Pasos que usted debe seguir si huele a gas”.




TABLEAU DE COMMANDE ET CARACTERISTIQUES
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Paspect pout vaner en foncton du modoalie, 0

€) POWER (alimentation)
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Touchar ce bouton pour activer/désactiver ou pour
amttar/annuler un programme.

BOUTON DE PROGRAMME

Toumer ce bouton pour sélactionner le programme souhatd.
EXTRA POWER (séchage plus intense)

Appuyer sur ce bouton pour augmenter la puissance de
sachage 4 chague pm-grmnmaugglséchage an ajoutant du
temps supplémentaire, de bz chaleur ot du culbutage.

AFFICHEUR ACL

Uafficheur ACL affiche les réglages et la durés restante estimes
du prggnamma_ Lajout ou la modification d'options par défaut
peut affecter la durée mdiquée sur Pafficheur.

START/PAUSE (MISE EN MARCHE/PAUSE)

Toucher et mamtenir enfoncé; le programme déamarre aprés e

compte & rebowrs.

Toucher START/PALISE (mise en marche/pausa) pandant un

programima en colrs pour le mettre en pause. Toucher de nouvesat

pour reprendre la programme.

MODIFICATEURS DE PROGRAMME (La= modificateurs na

sont pas tous disponibles avec tous les programmes. Voir le

guide des programmes pour plus d'informations.)

REMARQUE : La séchousa garde en mémoire ke dernier

programme leminé ot las réglages du programme. La prochaine

fois la sachouse est mise en marche, elfle démarre le demiar

programims utilisd.

TEMP (température)

Toucher ca bouton pour modifier les tamperatures disponibles

du programmae. (Air Cnly [air seulemant], Low [basse], Madium

[moyenna], Modium High [moyenne-élovan], High [alevaa]).

DRYMNESS (niveau de séchage)

Toucher ce bouton pour medifier kes niveaux de 58 e disponibles

sur les programmes du capteur (Less [meins], Normal [nomal], More

[phus]).

WRINKLE PREVENT (antifroissement)

Toucher ca bowton powr activer/désactiver cetts fonction et

['activer 4 la vapeur (sur cortains modales). Coption Wrinkla

Frevent (antifrolssemant) aj jusqu'a 150 minutes de

Eﬁrh:sdh:pu et de chalour afin d"asder a réduire lo frosssement.
‘option Wrinkla Pravent (antifroissament) & la vapeur sjoute un

programme de vapeur court aprés B minutes pour aider 4 lissar les

OPTIONS DE PROGRAMME (Les options ne-sont pas toutes
dizponibles avec tous les programmes.

DRUM LIGHT (lampe du tambour)

Touchar ce bouton pour allumer cu éteindre la lampe du tambour.
REMOTE EMABLE (activation a distance)

Toucher co bouton d“ﬂ:'“ fois pour activer la commande 4 distance
via Papplication . Suivre les mstructions dans fa secton
«OBTENIR LAF THON MAYTAG™ ET SE CONMECTER-
ciaprés. Cuvnr ka porte annule Factivation 3 distance

REMARQUE : Une fois qua Remote Enable (actvation a
distance) a été salactionng, cortaines ntaractions avec la sécheusa
Fannuleront. Exempls : ouvertre de la potte.

STEAM OPTIONS (option de vapeur)
Toucher ce bouton pour ajouter la phase Steam (vapeur) ou
la phass Reduce Static {reduction de I'électricité swatique) au
p selectionné. Loption Stoam (vapeur) sjoute do ka
vapeur  la fin d'un cermin programme avec capteur pour aider &
lizsor los plis. La phase Reduce Static (réduction de I'électricitg
stanque) effectus automatiquement un culbutage, puis introduit
une patite guantité d'humidité dans la charge pour aider &
rédura |e niveau d'alectnicité stanque. Pour réaliser de mailleurs
résultars avec la phase Reduce Starc {reéduction de I'électriciig
statiqua), dviter les charges de potite tailla.
MORE TIME (plus de temps) {Timad Dry/Quick Dry [séchage
minuté/séchage rapide] seulament)

Toucher cebouton pour augmentar |a durds d'un programme da
séchage minuté ou de séchage rapide.

LESS TIME (moins de temps) (Timad Dry/Cuick Dry
[séchage minuté/séchage rapide] seulement)

Toucher ce bouton pour diminuer la durée d'un programma de
géchage minuté ou de séchage rapide.

CYCLE SIGNAL (signal de programme)

Litiliser cette option pour placer le signal indiquant la fin d'un
programmee de séchage & fable, moyen, élevé ou désactiva.

REMARQUE : Maintenir enfoncé le signal de programme pour
sélectionner le volume.

DAMP DRY SIGNAL (signal de séchage humide)

Toucher DAMP DRY SIGMAL (signal do sa humsde) ou
toucher et maintenir enfonca le bouton DRUM LIGHT (lampe du
tambour) pendant 3 socondes pour allumar ou éteindre le signal do
sachage humide. L'utlisateur recevra un signal sonore ot une
niotification s'affichera indiguant = Les articles sont humides. Vous
pouvez matire sur pausae at reposiionner pour obtanir de bons

CHECK VENT (vérifier le conduit d'évacuation)

U'alerte Chack Vent (varfication de la conduite d'évacuation)
n'est.offerte qu'avec les programmes automatiques. Catta alerte
indique la qualité de la :lr{:u?ati-nn da |'air dans la sécheuse ot la
systeme d'évacuation de la sécheusa durant la durée de vie de
la sécheuse. Pendant la phase do détoction au début du
programme, si una conduite blogués ou une faible pression est
dateciés, le massage « Varnfiez la conduite. Nottoyez la filre &
charpia ou le conduit pour obtenir un bon rendement = s'affiche.

ME PAS OUBLIER : La sécheuse continue & fonctionner méme
gi la notification Check Vent {vérfier lo conduit d'évacuation)
='affiche, mais une mauvaise circulation da Pair peut avoir une
incidence sur le temps de séchage ot ke rendement.

Le message affiche peut étra effacé en ant sur n'importe
quella touche, & 'exception de Power {(mise sous tension) qui
annulera le programma.



OBTENIR LAPPLICATION MAYTAG™ ET SE CONNECTER

ﬂ\ Teléechargez I'application Maytag™ sur votre appareil mobile. Vous pouvez obtenir les instructions
-~ d'abonnement et de connectivité, les conditions d'utilisation et la politigue de confidentialité 3
I'adresse www.maytag.com/connect ou www.maytag.ca/connect si vous résidez au Canada.

Une fois mstallée, lancez I'application et vous devraz sovre jos
étapas pour vous abonner et créar votre compte utilisatour pour
vous connecter & votre appareil. Si vous avez des problémeas ou
des questions, appelez Maytag® Connected Appliancas au

1 800 807-677T.

Lorsque I'appareil est mis sous tension pour la premsare fois, ung

massage s affiche pour mviter 'umlisateur de choisir la langua

avant de voir apparaitre le message Download APP (1élacharger

!:;iﬁ?limﬁun} ou d'appuyer sur une autra touche pour configurar la
i uhénieuremant.

AUTORISER LA COMMANDE
ET LINTERACTION A DISTANCE

CONNEXION DE
LAPPAREIL A U'INTERNET
F;cu.r connecter Papparsi a Minfemel, | Vous doit appuyer sur REMOTE
{ebacharger Mapplication Mﬂﬁr" | ENABLE {activation a distance) une

|

et appuyer sur REMOTE EN loés comnects afin de parmetire la
| (scivehion & distance) pommanda at fintersclion & distance

UTILISATION DE LA SECHEUSE

A AVERTISSEMENT A AVERTISSEMENT

i

Risgue d'incendie
Aucune laveuse ne peut complétement enlever I'huile.

Me pas faire sécher des articles qui ont &té salis par
tout genre d’huile (v compris les huiles de cuisson).

Les articies contenant mousse, caoutchouc ou
plastigue doivent étre séchés sur une corde & linge ou
par le programme de sechage a ['air.

Le non-respeci de ces instructions peut causer un
décé ou un incendie.

APPUYER SUR
LE BOUTON
D'ALIMENTATION
POUR METTRE
LA SECHEUSE EN
MARCHE

aol

o SELECTIONNER
TOUTE OPTION
SUPPLEMENTAIRE

o NETTOYAGE DU
FILTRE A CHARPIE

charge. Netioyer aussi s conduil
df@vacuslion su moins tows bes 2 ane

AJUSTER LES

- REGLAGES DE
PROGRAMME
S| DESIRE

E L |'|n-.'-'i:
O yTmEA

T

Risque d'explosion

Garder les matiéres et les vapeurs inflammables, telle
que I'essence, loin de la sécheuse,

Mes pas faire sécher un article qui a déja été touche par
un produit inflammable (méme aprés un lavage).

Le non-respect de ces instructions peut causer un
deces, une explosion ou un incendie.

o CHARGER LA
SECHEUSE

SQUHAITE POUR
LA CHARGE*
- _:_—_ -
o CONFIGURATION TOUCHER ET
. POUR L'ACTIVATION MAINTENIR LE
A DISTANCE, BOUTON START/
51 DESIRE PAUSE (MARCHE/

S5i la mauvaisa langue est sdlectionnde lors du déballage numéngue ou si Fon souhaite revenir aux réglages d'usne, effectuer un rétablissament du

paramatrage d'ushne,
FACTORY RESET (rétablissement du paramétrage usine)

Appuyer sur les touches TEMP (température) ot WRINKLE PREVENT I[-:l.n'rif'ruiss-urnem}juﬁq]u'ﬂ ce que le compte & mbours affiché soit termina.

Uapparoil so romet sous tonsion une fois lo message « Seloct Language = (ssloctionner langy

) ='affiche.

*REMARQUE : Voir - Guide des programmes = pour plus d'informations sur les programmeas, les réglages et les options. Les programmees, réglages
&t options na sont pas tous offerts sur tous les modédes. Lire tous les manuels pour plus d'information sur lappared concemsa.
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AUGMENTER LA PUISSANCE DE SECHAGE SUR
UN PROGRAMME SELECTIONNE

Option EXTRA POWER (séchage plus intense)

B Appuyer sur le bouton pour sélectionner EXTRA POWER
(sechage plus intonse).

B Exra Power (lavage plus imense) est activé =i lo bouton
de commande du programme est allumé. 51 active aprés le
démarrage d'un programme, du temps supplémentaire paut ne
pas Stro ajoutd automatiquemeant.

B Appuyer sur ce bouton pour augmenter la puissance de
séchage & chague programme de séchage en ajoutant du temps
supplémentaire, de la chaleur et du culbwtage.

GUIDE DES PROGRAMMES

(Utiiser les programmas de détection pour un maillour soin du tissu et davantage d'économies d'énergio)

La séchouse détacta I'humidité présents dans la charge ou la température do ['air ot s'étont lorsque la charge attoint le niveau de séchage
sélgctionnd. Les durées de programme exacies vanent en fonction de la taille et du type de charge.

Les réglages indiqués sont las réglages par defaut pour ca programme. Aprés avoir sélectionng un programme, les modificateurs par défam
ou les modificateurs précédemmant réglés correspondant 4 ce programme s'affichent sur 'afficheur ACL Pour un meilleur som des tissus,
choisir le programme qui convient le mieux 4 la charge a sécher. Les programmes et options ne sont pas tous offerts sur tous les modales.
Sa reporter aux mstructions de ['étiquatte du vitemen! pour se rensegner sur les meilleurs moyans d'entretien du tissu.

4 )
Articles a Température | Niveau de
sécher : | Programme : | de séchage : | séchage : | Options disponibles : Détails du programme :
Articles lourds Hoavy Duty (alovas) Mare (plus) | ‘Wiinkie Provent DiSsament) Lhilize la chalaur moyenne-loves ot
tals qQuo (sarvico intonse) um High Mormal Reduca Static {raductions do e une durda de programme plis iong
sanviettes ou les en (mormal) l'mﬂgﬁmy pour sécher de grandes charges
valoments deo l%.'l“;;‘::i.:rn mwarmg Less (moins) Steam (| * d'aricles jowrds et difficiles a sacher.
travail lourds Low tlhasse} % Signal isaglm cﬁap;;_rﬁ.:gmmel}
Vidtoments de Wanmat (normal) High (slavde) Maora {FIH.IE} Whinkia Prevent (ant Dissomednt) [ Mifisa un niveau de chalour moyenne—
travai, vAtements Medium High Reduce Siatc (réduchons de 6 élevée powr ke séchape de gmndes
ordinaires, ww [,nurma!} I Bla:mma sla.nqu&'}l chames composoes do Bssus et
do mimoyenng) | Less (moins) d'articles modes. Utiliser o programme
coton, oraps, Lmul;bﬂssa} L j) Nmnﬂp:uﬂmnmmrlesmmies
articles en ad':age |:.6us witensa d'enarme par rapport aAmme
valours: Reqgular {ordinaire) m jaant un
niveau de chaleur lagéroment infonowr.
Chomisas, Wiinkle Controf High (élovan) More (pius) | Wrrinkle Provent {antifroissoment) Utiliso une temporaiine dosechage
i {commanda Medum High Mormal Redice Siatic (educhions de Q nne amaliorer Meliminaton
lissus & prossage mant) | (moyenne-alevéa) {normal) Telactacs mr!.]m}‘ de [humidis et ameliorer Fentratian
articlos ~ tagal 3 Signal slg::ﬂ de i .
nne programme]
synihatiques at Low bassn)) %a {( pizs mmruwj)
Sous-vitaments Dalicates High I_élewee} Mnm I[pl:us‘j ‘Wiinkie Prevent is=ameont) Liilize da la chaleur & basse
chemisiars, (vAtamanis Ma-l:ﬁm Reduca Statc (reductions do tmpammm pour sécher an dosceur
linqarie, dalicats) ema—eiawea} [nnrmal} ['ehectricite statiqua) les articles delicats.
vAlomenits um muymne] Less {moins) | Cycle Slg'la]((ag'la] do programmia)
d’athlotisme Extra Power (sechage plus mionss)
Chargas Sanifze H'u,h [ﬂm‘j More (plus) | rinkdo Provort (antifroi it 1l ='agit d'un programme da longus
e | (ssissomnt Eor Pows g s mor) () 28 B o & i e
d'amclesp lourds bacteries domastijues est (rouvee
Ce programma n'est pas recommands
pour tous les fssus. A utiiser pour los
grosses charges de tissus lmrds
Vestos, couottas, Bulky tioms {slavaa) Maora (plus) | Whinkle Pravent (anttfroissement) A utifiser pour ke sechage de gros
oreillars ﬁartit:las Medium High Mormal Steam (vapour) a artictes volumineus; ne pas surchasger
voluminou) w ormal) Cycle Sign io 1ambour do fa sechouse. A mi-
m“; Le=ss {moins) (signal da programma) programma, le signal retontit pour
Linw ) Extra Power (sechage plus infansa) indiquer a ['utilisateur ls momant oo
il doit ré-agencer les articles pour un
sochago aptimal
Chomises, {Eloven) Mum {p!us} Wiinkla Provomnt [SE0ImEL) Utz un nivean de chalour moyanne-
chemisiers, {ordinaire) um High Reduce Siatc (reductons de 6 alavan pour fe sechage da grandes charges
f=sus a 1mm—dﬂﬂﬂl‘ 8 [nurm:i} I'ehoctricite statique)® da tissus of d'anlickes mites.
pressage Lmﬁmura;m} Le=s (moins}  Steam ( - . Esmmmwmmm
parrmanant, Sigral (signal da programma ECONOMIos
articles. %I?’:F‘:MW émge pius a'rterﬂaj) choisir ke prog@Emms plundt
ﬂﬂf%ﬂm g:nrhpm;mmtﬂ:{um}
cles logors reglisor un gan do tomps optimal,
chitsir fe progmmmea Raqular (ordnare).

*Modéles 4 vapaur uniguement.
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GUIDE DES PROGRAMMES

{Unlizer les programmes de détection pour un meillsur som du tesu ot davantage d'économies d'énergia)

La sacheuse détecte umidité présente dans la charge ou la température de ['air et s'ateint lorsque la charge atteimt le niveau de séchage

sélectionné. Las durdes de programme exactes vanent en fonction de la taille ot du type de charge.

Les réglages indiqués somt les réglages par défaut pour ce programme. Aprés avoir sélectionng un programme, les modificateurs par défaut
ou les modificateurs précédammant raglés cormespondant a ce programme s'affichent sur Naffichewr ACL Pour un meilleur soin des tssus,
choisir le programme qui convient le mieux 4 la charge 4 sécher. Los programmes ot options ne sont pas tous offerts sur tous les modéles.
So reponer aux instructions de I'étiquens du vétamant pour s renseigner sur les meilleurs moyans d'entretien du tissu.

s R
Articles a Tempeérature | Niveau de
secher : Programme : | de séchage : | séchage : | Options disponibles : Détails du programme :
Thssus blance, Whites {bancs) [(eleves) More (plus) Winkie Prevent t{a.rmfn:nsmm] Utiizer un chaleur alovea powr
robustes adium High Hormal Roduca Static (reductions da e sacher une charge importanta de
{moyenne-dlevés) {norma I'shectncite statiqua)* vhtements ou daricles blancs et
Medium {hransganne] Less {moins) Stoam (vapour)* robustes.
Low { a) Cycla Signal (signal de programma)
Exl:mF'mvEr {stchape phis rrtﬂfﬁe]
leans at donims Joans Hiigh (elevae) Mora (phus) ?m" Urilisa une chalaur moyenno-sloves,
Medium High Mormal Hudur::e Static {reductions u:[e 6 congu pour exiraire humidite des
BH'EE)) (normal) I‘det.'mwm siam:re IBENS gt autres vatomeanis an denim
movonne) | Less (moins)
Low Einassall C]"I:iﬂ E‘ngp.ai g signal de prcngfmnﬂ]
QE pilis infensa)
Charges Toweiz High (alevae) Maore tptus} Whinkle Provent issamant) Il s'agt d'un pr long &
impartantos (senviattos) Madium High Reduce Static {reductions da 6 chalour elovée. Co programima r'est
s g {moyenne-alevas) [nnrmal} T eiech'h:m pas recommanda pour tous les
servertes an Medium } Le=ss (moins) tissus. A utiliser pour los grosses
coton, d'articles e Su;m] programma) charges datissus lourds
lourds Low [basse) % éagdﬁgn phis mtonss
*Modéles 4 vapeur uniquamant.

GUIDE DES PROGRAMMES - PROGRAMMES MANUELS

TIMED DRY (séchage minuté) -

cptions ne sont pas tous offarts sur tous las modéles.

Fait fonctionner la sécheuse pour la durde spécifiéa sur le module do commande. Les programmes et

Articles a Température Options N
sécher : Programme : de séchage : disponibles : Deétails du programme :
Nimporte qualle Timed Dry {sachape High (alavea) Whinkle Provent A utiliser pour sacher les articles jusqu'a un niveau
charge minuta) Madium High (antifroissomant) 6 humida pour les articles qui na necessitent pas
REMARQUE : {moyenna-alavée) Extra Power un programme de séchage complet. Chodsir la
Salactionnor Alr Only Madium {moyenna) {sachage phus tomporature de sechago en fonction do type do tissus
{air soulemant) pour Low (bassa) fmtensa) do votre charge. Si on hésite sur la temporate &
secher la mousse, Air Only {air sefectionmnes pour une charge donnéa, choisir un
le caoutchoue, le sollemant) regRage infariewr plutdt gu'un reglage supaniour,
plastique ou les fissus
zenzibles a la chalour
Petits articles at Quwick Dry (sechapge High {élevea) Wrinkle Provent Pour les petites charges de 3 & 4 arficles:
articles de =port rapida) Medium High (antiroizzemant) O
(moyonno-asleves) Extra Powar
Medium {moyenna) {sechage plus
Low a) intensa)
Air Only (air
sellameant)
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GUIDE DES PROGRAMMES - PROGRAMMES STEAM REFRESH
(rafraichissement avec vapeur) (modsies 4 vapeur uniquement)

Laz programmes et options ne sont pas tous offerts sur tous les modéles.

~ : 5 5 :
Articles a Température Options _ )
rafraichir : Programme : | de séchage : disponibles : Deétails du programme :
Chemises, chamisiers Sizam Rafrash High {sdavoe) Winkle Provant Utikser pour redure les odeurs et les logers plis.
at pantalons tout-altor {rafrsichissement Medium High (antitroissamant) Ne pas ajoutor d'assouplissant textile en fouilles pour
vapour) ({moyenne-élavée) Extra Powar socheuse.
{zechage plus
intensa)

Recommandations concernant le volume de la charge

Pour de meilleurs résultats, suivre les recommandations concemant 0 Charge de taille moyenne : Remplir la tambour da la
la taille de ka charge mdiguées pour chaque programmia. sacheuse & environ la momé de sa capacité

Petite charge : Remplir le tambour de la sécheuse avec 6 Grande charge : Remplr le tambour de la sécheuse anviron
3 ou 4 articles, a pas plus d'un quart de =a capacité. aux trois quarts de sa capacitd. Ne pas tasser le finga.
Les articles doivent pouvoir se déplacer librement.
Modéles 7230 et 8230
REMARQUE : La cortification énergétique gouvememantale de cette sécheuso est basée sur fo programme normal avec réglage de
empérature de séchage maxmals, niveau de sachage normal ot sratsgie ECO acovés. Les réglages par défaut configurés a l'usine pour les
alémants antifroissemant (désactivé), activation 4 distance (désactivé) ot stratégie Eco (activé) ont 8t utilisés:

Modéles 6230

REMARQUE : La cortification énergdtigus gouvemementale de cotte séchause est basée sur le programme do séchage minuté avec
réglage de températura de séchage manmum. Les réglages par défaut configurés a l'usine pour les élémants antifroissement (désactivd),
activation 4 distance (désactive), niveau de séchage normal ot stratégio Ecu?m:.rim} ont ord utifisas.

Les programmes disponiblas pour le téléchargement apras-vente peuvent consommer plus d'énergie que le programma Nomal, sur lequel la
cote do consommation d'énergie de cotte séchouso ast baséa,

ICONES DE LA SECHEUSE

i Description Etat A Image Description Etat )
On (Activa) On (Active)
Rﬁﬂﬁiﬂ%? Dirum Light (Lampe
i) du tambour)
Oft (Désactiva) O Ot (Dasactiva)
Steam (Vapsur) On (Activa) C é On (Active)
- Smartgrid :
Reduce Static gnd, Smart Delay (Mise
_ [Eéu_:lqc:_'th:n de Oin (Activa) [ : E {g?::ng;?f ;Te?:?gﬁ an marche difteraés
Félactricite stabque) actva) intalligents)
Reducs Statc & Coport Poiies
Steam (Réduction (Active 3
da I'glectricita e %) @ 'Lh!lsa en pause
statique et vapaur) ntelligenta)
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Description Etat ]
WiFi Status Indicator
{Ind'mat&ur_d'émt de Connected
la WiFi) {Connacta)
*REMARQUE :
Lorsgue la WiFi
est déconnactda,
la premigre option
devient priortaira, )
pUis 3 mesure gus Disconnected
d'autres options (Deconnecié)
s'ajoutent, c'est la
daemiéra option qui le
redavient

Description Etat

Low (Bas)

Madium (Moyen)

Cycle Signal (Si
da prog rammg‘a!

High (Eleva)

Custom Cycle
I[F'mgmm_rm_a

Ot (Dazactva)

Download & Go
Cycle (Programme

own & Go) On (Activa)

Damp Dry Signal
(Signal de ssf‘iagu
hurmide)

Ot (Desactiva)

ASSISTANCE OU SERVICE ET INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Pour obtanir das mstructions détaillées pour l'installation, 'entretien, I'hivemnisation, ainsi que des conseils de transport, consultez ke
MAMNUEL D'INSTRUCTIONS D'INSTALLATION ET D'ENTRETIEN foumi avec votre machine.

Pour obtenir des informations sur l'un des points suvants guide complet des programmaes, garantie, dimensions détaillées du produit ou
mstructicns complétes d'utilisation et d'mstallation, visiter lo WWw.maytag.com/owners ou Www.maytag.ca/proprietaire s vous
résidaz ou Canada.

Pour plus d'informations sur 'une des rubnques ci-apres, veuillez visiter WWW.maytag.com/owners ou Www.maytag.ca/proprietaire
si vous résidez au Canada. Cette vénfication peut vous faire économiser le codt d'une mervennon de dépannaga.

PRENDRE AJOUTER
ENREGISTRER = orunrs DEPANNAGE - MANUELS ET UNPLANDE  PIECES  ACCESSOIRES
PRODUIT N TELECHARGEMENTS  UNFLANT

2% 70 290

Pour communiguer avec un représentant du senice a la chentéla ou si vous avez des guestions,
appelez-nous sans frais au 1 800 344-1274 ou au 1 800 807-6777 =i vous résidez au Canada

Vous pouvez adresser tous commentares ou toutes questions & :

Maytag Brand Appliances Maytag Brand Appliances
Customer eXpearience Centor Customer eXperience Centar
533 Banzon Road Unit 200-8750 Century Ave
ﬂ%ﬁgﬂ Benton Harbor, MI 49022-2592 Mississauga, Ontario LEN 0B7
modéds Eldgl-l Veuiler mdiquer dans vorre comespondance un numearo de ékephone ou 'on pewt vous joindre dans ka journss.
TILIMGT:
=
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GUIA DE REFERENCIA RAPIDA
SECADORA ELECTRICA/A GAS MAYTAG"®

Su seguridad y la seguridad de los demas es muy importante.

Hemos incluido muchos mensajss importantes de segundad en este manual y 2n su slectrodoméastico. Lea y obedezca siempre
todos los mensales de seguridad.

Este es &l simbolo de alerta de sequridad.

Este simboio le llama |a atencién =obre peligros potenciales que pueden ocasionar 1a musrie o una lesion a
usted v a los demas.

Todos los mensajes de seguridad iran a continuacion del simbolo de advertencia de seguridad v de |a palabra
“PELIGRO™ o "ADVERTENCIA". Estas palabras significan:

e 5i no sigue las instrucciones de inmediato, usted puede
A PELIGBO morir o sufrir una lesion grave.
5i no sigue las instrucciones, usted puede morir o sufrir
A AD“EHTE"G'A una lesion grave.

Todos los mensajes de seguridad |e dirdn el peligro potencial, le diran cémo reducir las posibilidades de sufrir una lesion v lo
gque pueds suceder si no se siguen las instrucciones.

4\ ADVERTENCIA:

PELIGRO DE INCENDIO O EXPLOSION

Si no se siguen las advertencias de seguridad con exactitud, se podrian producir lesiones graves, muertes o
dafios a la propiedad.

- No almacene ni use gasolina u otros vapores y liquidos inflamables cerca de este ni ningdn otro
electrodoméstico.

- QUE DEBE HACER S| SIENTE OLOR A GAS:

+ No intente encender ningln electrodoméstico.

+ Mo togue ningln interruptor eléctrico; no use ningun teiéfono en su edificio.
* Despeje de ocupantes fa habitacion, el edificio o la zona.

¢ Llame inmediatamente a su proveedor de gas desde el teléfono de un vecino. Siga [as instrucciones de su
proveedor de gas.

+ 5i usted no puede comunicarse con su proveedor de gas, llame al departamento de bomberos.

- La instalacidn y el servicio deben ser realizados por un instatador competente, una agencia de servicios o el
provesdor de gas.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIA: & fin de reducir el riesgo de incendio. chogue elécirico o de dafio a las personas gue usen |a secadora, deben

sequirse |as precauciones basicas. incluidas 13s siguisntes

® |3 lodas las instrucciones antes de usar la secadora
® Mo cologue los objelos expuesios a aceile para cocinar en
31 secadora. Los objetos expuesios a aceites para cocinar

pueden contribuir 3 una reaccion gquimics que podria causar
gue una carga se incendis. Para reducir el nesgo de incendia

debido a cargas contaminadas. la parie final de un ciclo en
la secadora se produce =in calor (pericdo de enfriamiento)

Evile detener una secadora anles de guelermine el ciclo de
secade a menos que lodos los objelos se saquen y separen

rapidaments de modo que & calor 32 disipe.
m Mo seque articulos gque ya 3e hayan limpiado. lavado.

remojado o manchado con gasoling, disolvenies de limpieza
en z£co. U otras sustancizs inflamabies o explosivas ya gue

despiden vapores que pueden encenderze o CaUsar una
explosion

B Riezgo de asfiia y lesiones por atrapamienio: No permita que
[0 nifos jusguen sobre 2 electrodomestico o denfro de esle
E= necesarna la cuidadosa vigilancia de loz nifios siempre gque

gstén cerca cuando =2 use &l elecirodoméstico
m Cluile la puerta de la secadora al compartimienio de secado
antes de ponerla fuera de funcionamiento o de descararla.
m Mo infroduzca las manos en l2 secadora cuando el tambor
£3td en movimienta

m MNoinstale o almacene esta secadora en lugares donde guede

expuesta a la intemperie
m Mo aiters los conlroles

m Mo use piezas de repusstogue no hayan sido recomendadas
por el fabricante {por ejemplo. piezas hechas en casa con una

impresora 307,

Mo repare o reemplace ninguna pieza de la secadora

ni trate de repararla a menos que esito 32 recomiende
especificamente en e=tas instruccionss de instalacion
oen fas instrucciones de reparacion publicadss para e
ustarno gue usted compranda vy solo si cuentia con la
experiencia necesara para llevar @ cabeo dicha reparacion
Mo ufilice suavizantes de telas o productos para eliminar
{a estatica de prendas 2 menos que o recomiende &
fabricanie del suavizante de telas o del producio en uso
Mo wfilice calor para secar prendas que contengan goma
ezpuma o materiaies con fexiura similar a'la gomsz

Limpie £l fillro de pelusa de |a secadorg antes o despuss
de catda carga

Mantenga el area alrededor de la abertura de venlilacion
y 133 areas adyacentes 2 2=ta aberfura sin pelusas. polvo
o liema

La parie interior de |3 secadora ¥ su ducio de ventilacion
=& deben limpiar periddicamente por personal de servicio
calificado

Consulte folleio de instrucciones de insfalacion para ver las
instrucciones de conexion a fiemra.

Mo insiale un venlitador de refuerzo en el ducto de escape
NOTA: La advertencia del ventilador de refuerzo no se
aplica a las secadoras de ropa dizefiadas para ser
instaladas en un siztema de secadora de ropa miltiple,
con un sistema de conducto de escape disenado que se
instala segun la= pautas delfabricante de dicha secadora

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

ADVERTEMNCIA: Las perdidas de gas no slempre se pueden detectar por 2l olfato.
Los proveedores de gas recomiendan gue usted use un detector de gas aprobado por UL (Laboratorio de normalizacion) o

CSA (Asociacion canadiense de seguridad).

Para obtener mas informacion, pongase en contacto con su proveedor de gas.
Si se detecta una fuga de gas, siga las Instrucciones de "Pasos que usted debe seguir si huele a gas®.
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PANEL DE CONTROL Y CARACTERISTICAS

9 E

La apanancia puede variar segun o modalo. 9

€ POWER (Encendido)

Toque asta opoicn para encender/apagar o para detenar/
cancelar un ciclo.

PERRILLA DE CICLO

Gire la penlla para saleccionar el ciclo deseado.

EXTRA POWER (Potencia extra)

Prasione esta opcion para reforzar la potencia en cualguier
ciclo de secado agregando mas tempo, calor y rotacion.

PANTALLA LCD

La pantalla LCD muestra los ajustes de ciclo y el tempo
restants estimado. Agregar o modificar las opciones por
defecto alectard el tiempo que se muestra en la pantalla:

START/PAUSE (Inicio/Pausa)

Mantenga presionado, el ciclo comenzard al finalizar ka cuenta
regresiva

Toque START/PAUSE (inicio/Pausa) duranto un ciclo par pausar.
Toque nusvamente para reanudar

MODIFICADORES DE CICLOS (No todos los modificadores
estan disponibles con todoes bos ciclos. Para obtaner mas
informacidn, consulte ka Guia de ciclos).

NOTA: La secadora recuerda el tltimo ciclo complatado y los
ajustes do osta. La prosima vz quo encienda la secadora, estara
configurada para funcionar con el Ghtimo ciclo.

TEMP (Temperatura)

Togue esta ion para modificar las temperaturas del ciclo
dispnnib]mﬁr Only [Sole are], Low [Baja]. Medium [Media],
Meadium High [Madia alta], High [Alta]).

DRYMNESS (Nivel de secado)
Toque para modificar los niveles de secado disponibles en los
ciclos con sensor (Less [Menos], Normal [Normal], Mare [Mas]).

WRINKLE PREVENT {Prevencion de arrugas)

Toqua encendar/ encendar con vapor

{rD.nqnd o salemjmﬁdw&%rmm [F‘rmn-:ll:?ﬁel de

armugas) agrega hasta 150 minutos de rotacion penddica y calor
ra ayudar a reducir las arrugas. Wrinkla Provent with Steam

Fgmvm:iﬁn do arrugas con vapor) agrega un ciclo brove con

vapor después de 60 minutos para ayudar a dlisar las arrugas.

OPCIONES DE CICLO (Mo todas las opoiones osian
disponibles an todos los ciclos).

DRUM LIGHT (Luz del tambor)
Toque para encender/apagar la iz del tambor

REMOTE ENABLE (Activacion remota)

Toque esta opcidn cada vez que desses controlar de manera

remota a través de la aplicacion de Maytag™. Siga las

mstrucciones que aparecen on la seccion “OBTENER LA

APLICACION DE MAYTAG™ Y COMECTARSE" a continuacion
obtenar mas detalles. Abrr la puerta do |a secadora cancela

a funcion "Remoto Enable” (Activacion remota).

NOTA: Una ver que =& haya seleccionado Remote Enable

(activacion remata), cientas meraccionas con la secadora haran que

cancale Remote Enable (activacion remota).

Ejemplo: Al abar b2 puera.

STEAM OPTIONS (Opciones de vapor)
Toque r las opciones Staam (Vapor) o Reduce
E?;Inuc: &?!éfgcmu e.é.tq;::im] aun ciclo saEE:ctimdo. Steam
(Vapor) agrega vapor al final de determinados ciclos con sensor
para ayudar a alisar las armugas. Reduce Static (reduccion de
estatica) hara que la secadora gire e introduzea una paqueda
cantidad da humedad en la carga de forma automatica para
ayudar a reducir la estatica Para obtenar mejoras resultados con
educe Static (reduccidn de estitica), evita las cargas
pequeias.
MORE TIME (Mas tiempo) (Solo Timed Dry [Secado
programado] y Quick Dry [Secado rapidol)

Toque esta opcidn pars aumentar fa duracion de un ciclo Timed
Diry (Secada progamado) o Quick Dry (Secado rapida).

LESS TIME {(Menos tiempo) {Sclo Timed Dry [Secado
programada] y Quick Dry [Secado rapida])

Toque esta opcion para disminuir la duracion de un cicko Timed
Dy (Secado pregramado) o Quick Dry (Secado rapida).

Cycle Signal {Sefal de ciclo)

Use esta opciin para poner ka sefal gue indica el fin de un ciclo
de sacado en Low (Baja), Medium (Media), High (Ala) u Of
(Apagada).

NOTA: Mantenga presionado Cycle Signal (Sefal do ciclo) para
seleccionar el volumen.

DAMP DRY SIGNAL (Sefal de semiseca)

Togue Damp D&Si%snal (zanal de sormisoco) o mantag?a
presionado CY IGMAL (Safal da cicla) (segin ef modalo)
durantz al menos 3 segundos encendor o apagar Damp Dry
Signal (Sefial de semiseca). ﬁﬁﬂnﬂ escuchara un sonido y
aparacerd una notificacion en la pantalla gue indica que “Los
articulos estan himedos. Puede poner pausa y reubicarlos para
obtenar mejores resultados”.

Check Vent (Revisar ducto de ventilacion)

La aferta de Chack Vent (Revisar ducto de ventilacion) es una
funcion que estd disponible solo !:ara los ciclos automédticos.
Esta aberta mostrara of estado del flujo de aire a través de Iz
sacadora y €l sistema de ventilacion de la secadora para fa vida
util de la secadora. Durante [z fase de deteccion al comienzo dal
ciclo y, i detecta un ducto de ventilacion bloqueado o si

la presion es baja, en la pantslia 4 “Revisar ducto de
vmrjhcidn._LimcEi;} al filtro de pelusa o el ducto da ventilacicn
para un mejor dasempefio’.

RECUERDE: | a socadora seguird funcionando incluso cuando
sa muestre la notificacion Check Vent (Revisar ducto de
ventilacion), pero un mal flujo de aire puede afectar los tempos
de secado y el rendimionto genaral

El mensaje en pantalla se puede eliminar apretando cualquior
tecla, excepio la de Power (Encendida), que hard que so
cancele l ciclo:



OBTENER LA APLICACION DE MAYTAG™ Y CONECTARSE

> Descargue la aplicacion de Maytag™ en su dispositivo movil. Puede acceder a las instrucciones
de regisiro y conectividad, los términos de uso y la politica de privacidad
en www.maytag.com/connect o, en Canada, www.maytag.ca/connect

Una vez nstalada, micie la aplicacicn y serd guiado por los pasos
: ap ¥ g P pa

para registrarse y crear su cuenta de usuario para conactar su
alectrodoméstico. Si tiene consultas o problomas, llame a Maytag®
Connected Appliances al 1-800-344-1274. g

CONECTAR LA UNIDAD HABILITAR INTERACCION
A INTERNET MOTO

Y CONTROL RE

Cuando la unidad se encienda por primera vez, le pedirs que
saleccione un idioma antas da ver sl mensaje Download APF
(descargar la aplicacitn) o presionar cualquier tecla para configurar e ey
al Wi despuds. | descargue |a aplicacion de Maytag™

D debe presicnar REMOTE
{ ENABLE (Actvacion remota) cuando
y presione REMOTE ENABLE este conectado para poder habilitar s
(Ackivacion remote) jinteracoion y = control remoto.

COMO USAR LA SECADORA DE ALTO RENDIMIENTO

AADVERTENCIA

A ADVERTENCIA
‘L

Paligro de Incendio Peligro de Explosion
Ninguna lavadora puede eliminar completamente el Mantenga los materiales y vapores inflamables,
aceite. tales como la gasoling, alejados de |a secadora.
Mo seque ningdn articulo gue haya tenido alguna vez Mo seque ningun articulo gue haya tenido alguna vez
cualguier tipo de aceite (incluvendo los aceites de cualguier substancia inflamable (ain despues de
cocinal. lavario).
Las articulos gue contengan espuma, hule o plastico No sequir estas insirucciones puede ocasionar la
deben secarse en un tendedero o usando un Ciclo de muerte, explosion o incendio.

Aire,

No sequir estas insirucciones puede ocasionar la
muerte o incendio.

LIMPIE EL FILTRO 9 CARGUE LA o PARA ENCENDER o SELECCIONE EL
o DE PELUSA SECADORA LA SECADORA, CICLO DESEADO
I I | PRESIONE PARA 5U CARGA*

EL BOTON DE
ENCENDIDO . —
= =
: 2 ne - —
Lo Rk i B Q) —
escape por lo menos ceda 7 atos.
e AJUSTELA o SELECCIONE :  HABILITE LA OPCION | 0 MANTENGA
_ CONFIGURACION ; CUALQUIERA DE REMOTE ENABLE : PRESIONADO
DEL CICLO, LAS OPCIONES (ACTIVACION START/PAUSE
SI LO DESEA® ADICIONALES® REMOTA), S LO (INICIO/PAUSA)

. DESEA PARA COMENZAR
: : ; cicLo

51 accidentalmante selecciono un iioma equivocado durante of proceso deo desempague o si desea volvar a las configuraciones de fabnca,
entonces realice un Restablacimiano de fabnca:

FACTORY RESET (restablecimiento de fdbrica)

Mantenga presionadas las teclas TEMP (Temperatura) y WRINKLE PREVENT (Protaccién contra armugas) al misma tiempo hasta que la
cuenta regresiva do la pantalla se haya complotado. La unidad se volvera a encendar con el mensaje “Select Language” (Seleccionar
idioma) en pantafla.

*NOTA: Consulte la “Guia de ciclos” para obtenar mas informacion sobre ciclos, ajustes y opciones. No todos los ciclos, ajustes y opcionos
estan disponibles con wodos los modelos. Lea todos los manuales para obtener mas informacion acerca de su unidad.
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REFORZAR LA POTENCIA DE SECADO EN EL CICLO SELECCIONADO

Opcion EXTRA POWER (Potencia extra)
B Presione la perifla para seleccionar EXTRA POWER (Potencia

8

B Sila penlla de control de ciclos esta duminada, significa que Exira
Power (Potencia extra) esté activada Si s activa luego da que
haya comenzado el ciclo, es posible gue no se agregua tiempo
adicional de manera automatica.

B Presione esta opcion para reforzar la potencia en cualguier ciclo
de secado agregando mas tempo, calor y rotacion.

GU IA D'E CI CLOS {Use los ciclos con sensar para un maejor cuidada de las telas y ahorro de enargia)

La socadora detecta la humedad en la cargs o la temperatura del aire y se apaga cuando la carga alcanza el nivel de sequaedad seleccionado.
El iempo exacto de los ciclos variard segun el amano y el tipo de carga.

Los ajustes gue-se muestran son los ajustes por defecto para ese ciclo. Una vaz que haya seleccionade un ciclo, los modificadores
predeterminados o los que se ajustaron antericrments para ese ciclo se mostraran an la pantalla LCD. Para un cuidado optimo de las talas,
elija el ciclo que sea méas adecuado para la carga que va a secar. No todos los ciclos y opciones astan disponibles en todos los modelos.
Conzulte las instrucciones de la otiqueta de las prendas para sabor cudl s la mejor manara de cuidarlas.

~ 7y
Articulos Temperatura | Nivel de
para secar: Ciclo: r.la sm:adn' sequedad: | Opciones disponibles: Detalles de los ciclos:
Artictilos pesados Heavy Duty Moz (Mazs) Winkle Prevom Usa [z opcion de calor Madium
como tmﬁu (Imans=o) MHormal {Prevencion de anugas) 6 gh {Modia alta) y un tiempo da
ropa de trabajo HBdII 3 (Mormal) Reduce Static® ciclo mas I&!ga?ara SOCAr grandes
pasada Less (Monos) {Reduccion do ostatica) o8 pesados y
Steam® (Vapo. CL dificiies de socar.
[:dB Segnal E efial m:h;t
Ropa de rabajo, Maormal High {Alta) Miore (Mas) Wininkiz Premn't 'sp una temperatura madia alta
informal, mggas (Normal) Mmgum High Hormal (Prevencion de amigas) [ara SECAr cargas grandes do tolas
de algodon, (Media alta) {(Normal) Roduce Static* m‘ﬂcum mmcls a el ciclo
sabanas y pana Madivm (Mediz) | Less (Menos) 1H9d11wm de asmnc:ﬂ} armal (NORMAL) para aumentar
Low Stoam™ al ahormo de an Lﬂa
Dy[:!ﬂ Sl-gmal unaj cich) con el cicle Regular (COM HN}
ancis extra ﬁam ello usa un nivel da temperatura
geramants mas baio.
Camizas, ‘Wiinkle Control High (Alta) Miore (Mas) Wrinkle Prevemnt Usa una temperatura de secado
blusas, prendas (Gontrol de Mugum Hiy HNormal (Prevoncion de arrugas) O meha para una mejor aliminacion do
do planchado amugas) (Madia al (Noermal) Reduco Static® la rumedad y un mayor cuidado do
parmanante, edium ia) | Less (Menos) {Reduccion do estatica las tolas
prendas sintoticas Low Stoam* é\‘
f arthcubos de peso Cycle Signal {Senal de ciclo
igoro encis
Ropa intarior, Dalicatas High (Altz) Miore (Mazs) Wiinkle Prevont )53 una IoMpEratuTa mas para
blusas, lencera y éPrenu:Ia:s i HHEJh MHormal {Provencion de anugas) O secar con suavidad las b‘&
ropa resistants plicadas) (Madia aliz) (Normal) Roduce Static”
Meadium (Media) | Less (Moncs) (Reduccion de estatica)
Low (Baja) %c[ua Signal (Senal de l::t:bn))
a Power A exfra
Cargas grandes do Sanitizo High (Alta) More (Mas) Wihinkle Prevant Este o5 un cico con
articulos pesados {Higianizar) 1Fm-mn|::||:nn de armigas) e High {Atz) IE demaosirado
Extra Powaer (Potencia extra) hacieras dal hogar.
ciclo no s recomendablo para
todas las telas. Uselo para cargas
grandes de telas posadas
Chaguetas, Bulky ltems High (Alta) Miore (Mas) Wiinkle Prawvant Uselo para socar arficulos
udmguonasy s Mmgum High Normal {P:rwmcmn da amlgasj 6 ¥ woluminosos: no kana an exceso ol
slmohadas voluminosas) (Media alta) {(Narmal) tambor de la secadora. Despues do
Modium ra} Lesz {Monos) Cﬁnﬂmnnal mﬂl du l:u:]u} un tiompo de comenzado ol ciclo, la
Low sanal sonara para indicar cuando se
daba volver & acomodar ios articulos
para un sacado optimeo,
Camisas; Regular High (Alia) More (Mas) Winnlda Prevant Usa una femperatura media alta
biirsas, prondas (Coman) Medium High Normal {Prevencion de amugas) 6 Para Secar cargas do telas
da planchado (Madia alta) (Normal) Reduce Static® y articuios mixios. A la hora de alegiv
parmanents, Madium (S:_udra] Less (Monos) {Rﬂdu&mﬂn {iE ostatica) anm; los-ciclos Regutar {comom) ¥
il anaic Lo (Ban) Cyce Sngna.F Vapor) cii) agmn ﬂ‘gfﬁgﬁtgeim
Ega;ngurns da paso 63m~9n Norrnﬂt Para ahormar mas tiempo, uss
el Regular (comuon).

* Modelos con vapor onicamente.
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GU[A DE CICLDS (Usa los ciclos con sonsor para un major cuidado de las elas y ahormo de onergia)

La secadora detecta la humedad en la carga o la temperatura del aire y se apaga cuando la carga alcanza el nivel de sequedad seleccionado.
El tiempo exacto de los ciclos vanard sogon ol tamafo y el ipo de carga.

Loz sjustes que se muesiran son los ajustes por defecto para ese ciclo. Una vez que haya seleccionado un ciclo, los modificadores
predeterminados o los que se ajustaron anteriormante para esa ciclo se mostrardn en ia pantalia LCD. Para un cusdado optimo da las telas,

elija ol ciclo que sea mas adecuado para la carga quo vaa secar. Mo todos los ciclos y opciones estan disponibles en todos los modalos.
Consulte las mstrucciones de la etiqueta de las prendas para saber cudl es la mejor manama de cuidarlas.

~ R
Articulos Temperatura | Nivel de
para secar: Ciclo: de secado: | sequedad: | Opciones disponibles: Detalles de los ciclos:
Talas blancas y Whitas High (Alta Miore (Mas) Wininklz Prevent sp una temperatura High
resistonies rendas Madmm ng! Normal (Prevencion de amugas) 6 para secar prendas y talas Elamcas ¥
lancas) (Mediz slta {(Normal) Roduce Static* rosisiontes.
Madivm (Madia) | Less (Manos) 1H9m5wm da asmn
toam®
D;m; El-gp'lﬂl anii d mdu)j
oncia extra
Panizlonas y jeans Jeans igh (Adta) More (Mas) \wnnkde Prevant Usa una lemperaturse madia alta
Medium High Normal {Prevancion de amugas) asta disenado para eliminar fa
h*ﬂudn alta) (Narmal) Reduce Static” EEhd dificit de remover de
odium (Modia) | Less (Monos) (Reduccion do estatica) paralones y jeans.
Low (Eaja) Steam® (Vapo. JE
[:dB Segnal E efial m:h;t
Car tgaﬂdas da | Towaks (Toallas) Higl l;.ﬂ.lt_n{b More (Mas) Wiinkle Prevant Esta 85 on ciclo con )
toalias de algodon, fumn H Normal {Provencion de amigas) temparatura Hi fta). Este ticlo
articulos pesados ia adlai (Normal) Reducs Swatic” mo es recomendable para todas las
Madium E ja} | Less{Monos) {Radumm de ﬂsiarlca] telas. Usalo para cargas grandes da
Low {Baja) tofas pesades.
!‘gtc[!ﬂ Srgnaf mc:tuj)
r_m cxtra

* Modelos con vapor inicamente.

GUIA DE CICLOS: CICLOS MANUALES

TIMED DRY (Secado programado): Hara funcionar la secadora durante el tiempe especificado en el control. No todes los ciclos y
opciones estdn disponibles en todos los modalos.

- .
Articulos para | Ciclo: | Temperatura Opciones
secar: de secado: | disponibles: Detalles de los ciclos:
Cualguier carga Timad Dry High {Alta) Wrinkle Pravent Usslo para secar Ios articulos hasta dejarlos semisecos pama
NOTA: Seleccions (Secado Medium High (Prevoncion do aricuies gue na necesian un ciclo de secado completo.
Air Only (Solo aire) | programada) (Media alta) amugas) Sgloccione una temperaturs de secado sogun o tipo do talas
Para SECAT SSpUma, Meadium (Madia) Extra Powar dela carga. Si tiene dudas respecto de la temperatura que deba
goma, plastico o Low (Bajz) (Potoncia extra) selaccionar para una canga de ropa, ofja al ajuste mas bajo en lugar
tolzs sensibles al Air Only (Siolo aire) del afuste mas alto.
cakor
Cargas poquenas Chusick Dy High (Alta) Wirinkle Pravont Para cargas pequenas do' 3 a 4 artculos.
¥ ropa deportiva (Secado Medium High (Prevancion da O
rapido) (Media afta) BmMIgas)
h'indmm (Madia) Extra Power
{(Potencia extra)
Adr Drﬂ}r (Solio aira)
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GUIA DE CICLOS: CICLOS STEAM REFRESH
(revitalizado con vapor) (ot modsies con vapar)
Mo todos los ciclos y opclones estan disponibles en todos los modelos.

s =
Articulos para Temperatura Opciones
revitalizar: Ciclo: de secado: | disponibles: Detalles de los ciclos:
Camasas, blusas y Steam High (Alta) Winnkle Prevent Uselo para reduct los olores y las amegas ligaras: No agregue
pantalones Rafresh Meadium High (Prevencion de hojas de suavizante pars secadora
(Revitalizado (Media alta) Amigas)
CO Vapdr) Extra Power
(Potencia axtra)

Recomendaciones sobre el tamafo de la carga

Para obtener log majores resultados, siga las recomendacionias Carga mediana: Llene el tambor de la secadora hasta
dadas sobre el tamario de la carga para cada ciclo. 1/2 de la capacidad aprowimadamente.
Carga pequefa: Llene ol tambor de la secadora con 3 o Carga grande: Lizno el tambor do ka secadora hasta 574
4 articulos, no mas de 1/4 de la capacidad. de la capacidad aproximadaments
Mo cargue de manera apratada. Los aniculos deben girar
librements.
Modelos 7230 y 8230

NOTA: Las certificaciones da enaergia gubemamentales de esta secadora da ropa se basaron en el ciclo Normal (Nomal), Maximum Dying
Temperatura Setting (Ajuste do tomperatura de socado mas aho), Mormal Dryness Lovel (Nivel de socado nommal), Eco Stratogy ON
(Eco Strategy, ENCENDIDO). Se utilizaron los ajustes predeterminados de fabrica Wrinkle Prevent off (Prevencian de armuigas, apagada),

Remote Enable off (Activacin remota, apagada), Eco Strategy ON (Eco Strategy, ENCENDIDO).

Modelos 6230
NOTA: Las cartficaciones de energia gubemamentales de esta secadora de ropa se basaron en el ciclo Timed Dry (Secado programado})
y Maximum Drying Temperature Setiing (Ajuste de temperatura de secado mas aho). Se utilizaron los ajustes predetorminados de fabrica

Wrinkla Pravant off (Prevencién de armugas, apagado), Remota Enable off (Activacidn remota, apagado), Nommal Dryness Level (Nivel da
secado normal), Eco Stategy ON (Eco Swategy, ENCENDIDO),

Los ciclos que no estin disponibles pars Iz descarga postventa pueden usar més enargia que el ciclo nomal, en el que se basa la
clasificacion de uso de enargia do esta secadora.

ICONOS DE LA SECADORA

[ Descripcion Estado i (i Descripcién Estado
On (Activada) On (Actvada)
Remote Enabla Drum Light (Luz dal
{Activacion remota) tambior)
Ot {Apagado) Ot (Apagado)
Steam (Vapaor) Oin (Activado) Oin {Activada)
. Smartgrid
Reduce Static god,
. - Paak ratas in effact Smart Delay
{(Reduccion de On (Actvadao) (SmanGrid R R
i , iasas etrazo intaligenta)
estifica) mdximas actvadas) lg
Reducs Static &
Steam (Rediccidn | O (Activado) e o f-';m
do estitica y vapor) b
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Descripcion Estado Descripcion Estado

Wik Status Indicator
(Indicador de estada Connacted

dal WiF) (Conectado)

NOTA: Cuando =o

Low (Bajo)

desconecta el WiF,
R pfondd pase
Amara opcian, N
Iuegn, a mm;a{ﬂ que Disconnectad
S8 agregan otras (Desconactado)
apciones, vuahiea la
ultima nuevamente.

Madium (Medio)

Cycle Signal (Safal
de ciclo)

High {Alo)

Custom Cycle (Ciclo
personalizada)

Oft

Download & Go VenaE)
Cycle {Ciclo

descargar y listo)

On {Activado)

Damp Dry Si
{Eafmli?jegemgm;cmu]

Oif (Apagado)

ASISTENCIA O SERVICIO TECNICO, E INFORMACION ADICIONAL

Para obtener instrucciones de instalacién e informacidn sobre mantenimiento, almacenamiento durante el Inviemo y transporte, consulte
al MANUAL DE INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y CUIDADO que viene incluide con su maguina.

Fara obtener informacion sobre cualquiera de los siguientes aniculos, la guia de ciclos completa, garantia, las dimensiones detalladas
del producto o para obtaner instrucciones completas de uso e mnstalacion, visite WWW.maytag.com/owners o, en Canada,
www.maytag.calowners.

Para obtener informacion sobre cualguera de los siguientes articulos, visite Www.maytag.com/owners o, en Canada,
www.maytag.ca/owners. Esto le podria ahorrar ef costo de una llamada al sarvicio 1écnico.
PROGRAMAR AGREGAR

REGISTRAR RESOLUCION DE MANUALES Y
SERVICIO FLAN DE PIEZAS ACCESORIOS
PRODUCTO TECNICO PROBLEMAS DESCARGAS SERVICIO

2% 7 BRSO

Para hablar con un represantants de atencién al cliento o i hene mas preguntas, limenos sin cargo
al 1-800-344-1274 o_en Canada, al 1-800-807-6777.

Usted puede cscnbir con cualquier pregunta o preocupacion a:

Maytag Brand Appliances Maytag Brand Appliances
Customer eXperionce Canter Customer aX¥penence Centar
b 533 Benson Road Unit 200-6750 Century Ave
Eﬂﬁiﬁ o Benton Harbor, Ml 49022-2692 Mississauga, Omtario LSN 0B7
MLMErs de Inciuya en su comespondencia un nimero de teléfono en el que se le pueda localizar durante ol dia
safie ¥ modalo
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